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Team Autota - Gautierenergia vence Baja TT Idanha
A equipa “Autot-a/Gautierenergia”, que participa na Taça TT pré-clássicos e que ocupa o 1º lugar na classificação da Taça TT, vai a Idanha com fortes ambições de vencer trazer a Taça para Santa Maria da Feira. A equipa vai sofrer alterações para esta prova onde vai alinhar apenas com um Jipe o  Mitsubishi Pagero muito bem preparado pelo Autot-a vai ser pilotado como habitualmente por António Picarote. A surpresa surge no banco do lado direito pois o Sergio Santos deu lugar a João Santiago. São seis os pilotos que ainda podem matematicamente vencer a Taça, mas o duelo prevê-se que seja entre António Picarote e Etelvino Carvalho que tem neste momento os mesmos pontos (29) e a diferença na ultima prova foi de apenas alguns segundos, o que atesta a competitividade desta Taça TT Pré Clássicos.
Promessa de terminar no Podium foi cumprida
 

O piloto e António Picarote, esperava conquistar pontos para subir na classificação da Taça TT. Os objectivo dos do pilotos foi atinguido,   ao ganhar esta prova António Picarote cumpriu o prometido e da melhor maneira possível pois alem do 1º Lugar na  Baja, passou também para a liderança da  Taça TT com 29 pontos os mesmos que Etelvino Carvalho em Nissan e em 3º Edgar Moio com 25 pontos.
A próxima prova realiza-se em Idanha-a-Nova Distrito de Castelo Branco e é organizada pela Escuderia de Castelo Branco e conta para o Campeonato Nacional de todo terreno e Taça TT pré classic. 
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